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AUSWERTUNG DES MANDANTEN-FEEDBACKS 
(WINTERSEMESTER 2020/21) 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Studiengang der Rechtsuchenden

Rechtswissenschaften Lehramt Gym/Ge, Biologie, Anglistik

Erziehungswissenschaft Biologie

Wirtschaftswissenschaften Germanistik

Geschlecht der Rechtsuchenden

männlich weiblich keine Angabe
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Status der Rechtsuchenden

Studierende Beschäftigte

Wie fanden Sie die Aufnahme Ihrer 
Angelegenheit im ersten Termin?

sehr gut gut befriedigend unzureichend
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Wie fanden Sie die Rechtsberatung im 
zweiten Termin?

sehr gut gut befriedigend unzureichend

Wie fanden Sie die Kommunikation mit 
der StudRB Bielefeld?

sehr gut gut befriedigend unzureichend
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Konnten Sie Ihr Rechtsproblem nach der 
Beratung abschließend lösen?

ja nein bedingt noch kein Resultat

Würden Sie eine Beratung durch die 
StudRB Bielefeld weiterempfehlen?

ja nein vielleicht
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Welche Note würden Sie der Beratung 
insgesamt geben?

sehr gut gut befriedigend ausreichend mangelhaft keine Angabe
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O-Töne der Rechtsuchenden 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Ich fand die Beratung auch sehr 
gut, weil ich kaum einen 

Zeitaufwand hatte, da ich die 
benötigten Unterlagen bereits 

früher zusammengestellt habe und 
nur noch im Anhang, per e-Mail 

weitersenden musste. Die 
Kommiliton*innen waren auch sehr 

freundlich und machten einen 
engagierten Eindruck. 

Die Jungs waren gut 
strukturiert, wir haben schnell 

einen ersten Termin vereinbaren 
können für den sie schon sehr 

gut vorbereitet haben. 
Insgesamt haben sie mich in 

meinem Anlegen sehr gut 
beraten und mir sehr gute 

Hilfestellung für mein weiteres 
Vorgehen geboten. 

Beratung online wäre 
gut! 


